

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

5 НОЯБРЯ
1946 ГОДА
ВТОРНИК
№ 127 (1054)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина
и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

Трудящиеся Советского Союза! Шире разворачивайте социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение месячных и квартальных планов! Выполним досрочно план 1946 года—первого года новой пятилетки!

(Из Призывов ЦК ВКП(б).)

Все силы на выполнение годового плана!

29-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции наша страна встречает всенародными усилиями по восстановлению подорванного войной хозяйства, по выполнению плана первого года сталинской пятилетки.

С сознанием высокого гражданского долга и ответственности трудятся и коллектив металлургов Сталинской Магнитки. Доменщики, коксовики, сталеплавильщики, прокатчики живут единым стремлением — досрочно завершить план 1946 года и с честью выполнить принятые на себя социалистические обязательства. Состоявшиеся на днях общезаводское партийное собрание как раз и явилось всесторонней проверкой выполнения этих обязательств.

Позади—десять месяцев напряженного труда. Основные цехи комбината за это время добились беспорных успехов, а по стали и прокату комбинат вышел с перевыполнением государственной программы и своих социалистических обязательств. За десять месяцев этого года комбинат добился получения выпуска продукции по сравнению с тем же периодом прошлого года по руде на 7,8 процента, коксу—на 3,6 процента, чугуну—на 6,4 процента, стали—на 6,5 процента и прокату—на 12,2 процента.

Небывалым подъемом социалистического соревнования встречают 29-ю годовщину Октября металлурги нашего комбината. Об этом свидетельствуют итоги работы завода в октябре. Первенство в соревновании удерживает славный коллектив сталеплавильщиков второго цеха. В сентябре он завоевал звание Совета Министров СССР и почетное звание лучшего сталеплавильного цеха страны. В октябре второй мартеновский цех выдал сверхмесячного задания 4 тысячи тонн стали и, показывая образцы социалистического соревнования, в отдельные дни давал рекордное производство, перевыполняя суточные задания до 65 тонн стали. С перевыполнением месячного плана вышли также первый и третий сталеплавильные цехи. Хорошие производственные показатели имеют в октябре обжимщики. Сверхплановую продукцию выдавали коксовики, доменщики. Комбинат перевыполнил месячный план по всему металлургическому циклу.

Взяв на себя инициативу в предоктябрьском социалистическом соревновании, сортопрокатчики показали, какими неисчерпаемыми резервами располагает наш завод и прежде всего прокатные цехи. Развертывая борьбу за выполнение принятых обязательств и наведя некоторый порядок на производственных участках в соблюдении технологии, они в октябре выдали 5300 тонн сверхпланового проката и в отдельные дни добивались небывало высокого производства.

Славу отважных бойцов за металл завоевали мастер т. Ештокин, начальник смены т. Шуров, старший вальцовщик т. Потапов, вальцовщик т. Сохов (сортопрокатный цех), сталеваляры тт. Казаков, Слесарев, Бикбатов, Ефимов, Мартынов, Бобров, начальник смены т. Седач, старшие операторы бломинов тт. Тищенко, Диденко, мастер доменного цеха т. Шатилин и другие.

До конца года осталось менее двух месяцев. Мы обязаны быть хозяевами слова, выполнить принятые обязательства и во что бы то ни стало досрочно завершить годовую программу. Это боевой девиз и дело чести каждого металлурга, каждого труженика нашего комбината. Именно к этому, прежде всего, должны быть устремлены усилия партийной организации завода.

Учитывая итоги работы комбината за десять месяцев, общезаводское партийное собрание сочло необходимым подчеркнуть, что головной план по сдаче проката может быть выполнен 23 декабря, по производству стали 26 декабря, по добыче руды, по выплавке чугуна и выкату кокса—30 декабря, а отдельные цехи имеют вполне благоприятные условия выполнить план раньше.

Партийные организации цехов, цеховые комитеты профсоюза обязаны возглавить борьбу за повышение производительности труда, за внедрение новой техники, за лучшую организацию производства.

Все силы на досрочное выполнение годового плана!

Предоктябрьское социалистическое соревнование

И. О. начальника сортопрокатного цеха тов. СИНДИНУ
Секретарю партбюро тов. ЧЕРНЕНКО
Председателю цехкома тов. ПРОКОПЕНКО

Горячо поздравляем инициаторов предоктябрьского социалистического соревнования с успешным выполнением в октябре взятых обязательств и выдачей сверх государственного плана 5300 тонн готового проката.

Успехи сортопрокатчиков в октябре являются свидетельством наличия больших неиспользованных резервов и способности коллектива добиваться роста производства.

Желаем дальнейших успехов в борьбе за досрочное окончание первого года новой сталинской пятилетки.

Г. И. НОСОВ, директор Магнитогорского металлургического комбината.

П. Я. КУЛЕШОВ, секретарь ЗК ВКП(б).

П. Д. ЕФАНОВ, председатель завкома металлургов.

Годовое задание выполнено

Передовые вырубщики и наждачники ад'юстажа сортопрокатного цеха встречают годовщину Великой Октябрьской социалистической революции досрочным выполнением годового задания.

За девять месяцев годовое задание выполнили: значительный вырубщик Магнитки Николай Захарович Никифоров на 145

процентов, Максим Филиппович Зинченко на 146 процентов, Алексей Егорович Рябиков на 134,2 процента и Иван Федорович Смирнов на 125 процентов.

Из числа наждачников первым выполнил годовое задание на 137,4 процента т. Джуманиязов.

Впереди комсомольско-молодежная смена инженера Михаила Салтыкова

Отстававший до 20 октября комсомольско-молодежный мелкосортный третий стан «300» в третьей декаде работал четко, ритмично и закончил месячную программу на 106,8 процента (начальник стана т. Кандауров).

Лучших результатов добилась комсомольско-молодежная смена бывшего фронтовика инженера Михаила Павловича Салтыкова и знатного мастера Владимира Прокофьевича Кресникова. Месячный план она выполнила на 116,3 процента.

Смена инженера т. Приходченко и мастера т. Свистунова закончила месячный план на 104,8 процента и смена инженера т. Литвинова и мастера т. Беловенцева — на 101,3 процента.

Работая по-стахановски, смена т. Сал-

тыкова 30 октября, при прокатке трудоемкой полосы размером 50×8, установила небывалую производительность, перевыполнив задание на 105 тонн металла. На другой день на этой же полосе смена т. Салтыкова перекрыла предыдущий рекорд и дала сверх задания 135 тонн полосы.

Четкую, безупречную работу при прокатке полосы обеспечили вальцовщики комсомолы тт. Гром, Маслов, Чекарев, Колесников, операторы комсомолы тт. Зотова, Махмутова и старший оператор т. Гарифуллина. Отлично трудилась бригада резчиков, возглавляемая т. Тепловым.

Достижения смены т. Салтыкова еще и еще раз свидетельствуют о неисчерпаемых резервах сортопрокатчиков.

Трудовой рапорт коксовиков

По выдаче валового кокса коксовики выполнили октябрьскую программу на 100,5 процента, по выдаче металлургического кокса — на 102,1 процента. Это результат широкого соревнования коксовиков за достойную встречу славной годовщины Октября. Наилучшей реализацией заданий в этом соревновании добились стахановцы первого блока коксовых печей (начальник т. Мирониченко) и в особенности батареи № 7, выполнившей план на 105,4 процента.

Под руководством мастеров тт. Голозаева и Валуевского здесь отлично трудились передовики соревнования. Молодой коммунист — машинист дзверекстрактора т. Толешко, дзверей т. Волоцук, прибывший в цех после демобилизации, после

ранения на фронтах Отечественной войны, локотные ст. Жуков, Макаренко, Шелехин, ветеран цеха машинист завалочного вагона т. Толмачев и другие твердо знали свои обязательства в соревновании и на своих участках добивались победы. Поэтому снизили до минимума газование дзверей, печи загружали полностью, что увеличивало выдачу кокса с каждой печи. Барабанная проба кокса у них не ниже 300—305 килограммов.

Успехи предоктябрьского соревнования закрепим и усугубим их новыми достижениями в борьбе за досрочное выполнение заданий первого года пятилетки.

П. ЛЕВЧЕНКО, группарторг первого блока коксовых печей.

На 115 процентов

Коллектив нашего цеха переживает радостные дни: знамя трудовой славы — знамя Совета Министров СССР — присуждено нам за успехи в социалистическом соревновании. Вместе со всем коллективом цеха боролся за сверхплановую сталь в фонд новой пятилетки и я со своими подручными тт. Шайфуллин, Тикеевым и Алексеевым. Мы обязались в предоктябрьском социалистическом соревновании выполнить месячный план на 110 процен-

тов, выдавать плавки по заказу. Мастер производства т. Нечкин уделял нам много внимания, помогая советом и указаниями.

Стремясь достойно встретить славную годовщину Октября, мы значительно повысили показатели труда. 21 октября я завершил десятидневный план и продолжал варить сверхплановую сталь. Задание октября выполнил на 115 процентов.

Н. ПАВЛУЧЕНКО, сталевар цеха № 11 второго мартеновского цеха.



Передовой мастер обрубки фасонных вальцев сталелитейного цеха, орденносец Виктор Иванович Чипышев, успешно воспитывающий молодые производственные кадры.

Фото К. Шитякова.

По почину Галины Сергиенко

Почин Галины Сергиенко нашел живой отклик среди молодежи Магнитогорска. Весть о благородном поступке комсомолки Коломенского завода взволновала молодежь, которая последовала инициативе патриотки и стала переходить на производство, в цехи.

В заводской комитет комсомола поступило уже немало заявлений от молодых служащих с просьбой помочь им перейти на производство, к станку.

О чем пишут юноши и девушки. Каковы их желания и стремления? Кто они?

Первыми пришли сюда 16-летний комсомолец, счетовод сортопрокатного цеха Ваня Волков, будущий оператор, Маша Тазова—19-летняя девушка—расылочная 3-го мартеновского цеха, изъявившая желание работать машинистом электроваза, комсомолка Мария Антохина—старшая табельщица обжимного цеха, комсомолка Полина Герасимова—табельщица доменного цеха, желающая освоить профессию машиниста скипового подъемника, Анастасия Борисова—счетовод-расчетчик куста проката, ранее работавшая токарем и вновь пожелавшая вернуться на производство, и другие товарищи.

Все они выражают одно желание—своим непосредственным трудом у станков, доменных и мартеновских печей, на прокатных станах помочь осуществить грандиозные задачи сталинского пятилетнего плана.

Их инициативу поддержало руководство цехов, удовлетворило просьбу молодых патриотов, и на днях они перейдут на производство.

В третьем мартеновском цехе помощник начальника цеха по оборудованию т. Цуканов охотно занялся теоретическим обучением Маши Тазовой, девушка на днях приступит к практической работе на электровазе. 10 ноября встанет к станку токарь 4-го разряда т. Борисова.

Нет сомнения, что молодежь пришедшую на производство, всемерно поддержат общественные организации цехов, создадут молодым рабочим условия для высокопроизводительного труда и помогут приобрести трудовые навыки.

Заводской комитет комсомола призывает служащую молодежь нашего комбината последовать примеру Галины Сергиенко и перейти из конторы в цех, на производство.

И. ЛАЗОВСКИЙ, зам. секретаря заводского комитета комсомола.